
DE    Anleitung

Kundenservice / Importeur:
DS Produkte GmbH, Am Heisterbusch 1, 19258 Gallin, Deutschland • ✆ +49 38851 314650 *)

*) 0 – 30 Ct. / Min. in das dt. Festnetz. Kosten variieren je nach Anbieter.
Alle Rechte vorbehalten.

Artikelnummer: Z 06446

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,
wir freuen uns, dass Sie sich für diese LED-Leuchte entschie-
den haben. Sollten Sie Fragen zum Artikel sowie zu Ersatz- / Zube-
hörteilen haben, kontaktieren Sie den Kundenservice über unsere 
Webseite: www.service-shopping.de

WICHTIGE HINWEISE

 ■ Der Artikel ist zur Beleuchtung von Außenbereichen, z. B. Gär-
ten, Terrassen, Hauseingängen, Wegen.

 ■ Der Artikel ist für den Privatgebrauch, nicht für eine gewerbli-
che Nutzung konzipiert.

 ■ Nutzen Sie den Artikel nur wie in der Anleitung beschrieben. 
Jede weitere Verwendung gilt als bestimmungswidrig.

 ■ Von der Gewährleistung ausgeschlossen sind alle Mängel, die 
durch unsachgemäße Behandlung oder Beschädigung entste-
hen. Dies gilt auch für den normalen Verschleiß.

 ■ ACHTUNG: Erstickungsgefahr durch Plastikfolien! Halten Sie 
das Verpackungsmaterial von Kindern und Tieren fern. 

 ■ Der Artikel ist kein Spielzeug! Halten Sie Kinder und Tiere vom 
Artikel fern, um Verletzungen zu vermeiden. Sie könnten sich 
u. a mit der Spitze des Erdspießes verletzen. 

 ■ ACHTUNG: Batterien können beim Verschlucken lebensge-
fährlich sein! Bewahren Sie deshalb Batterien und Artikel für 
Kinder und Tiere unerreichbar auf. Wurde eine Batterie ver-
schluckt, muss sofort medizinische Hilfe in Anspruch genom-
men werden.

 ■ Prüfen Sie vor dem Einlegen der Batterien, ob die Kontakte im 
Batteriefach und an den Batterien sauber sind, und reinigen 
Sie sie gegebenenfalls.

 ■ Verwenden Sie nur den in den technischen Daten angegebe-
nen Batterietyp (siehe Abschnitt „Technische Daten“).

 ■ Ersetzen Sie immer alle Batterien. Benutzen Sie keine ver-
schiedenen Batterie-Typen, -Marken oder Batterien mit unter-
schiedlicher Kapazität. Achten Sie beim Batterietausch auf die 
Polarität (+ / –).

 ■ Nehmen Sie die Batterien aus dem Batteriefach heraus, wenn 
diese verbraucht sind oder Sie den Artikel nicht benutzen. So 
vermeiden Sie Schäden, die durch Auslaufen entstehen können.

 ■ Sollte eine Batterie ausgelaufen sein, vermeiden Sie den Kon-
takt von Haut, Augen und Schleimhäuten mit der Batteriesäu-
re. Bei Kontakt mit Batteriesäure spülen Sie die betroffenen 
Stellen sofort mit reichlich klarem Wasser und suchen Sie um-
gehend einen Arzt auf.

 ■ Nehmen Sie eine ausgelaufene Batterie sofort aus dem Bat-
teriefach. Reinigen Sie die Kontakte, bevor Sie eine neue Bat-
terie einlegen.

 ■ Die Batterien dürfen nicht geladen oder mit anderen Mitteln 
reaktiviert, nicht auseinander genommen, in Feuer geworfen, 
in Flüssigkeiten getaucht oder kurzgeschlossen werden.

 ■ Lassen Sie den Artikel nicht fallen und setzen Sie ihn keinen 
starken Stößen aus.

 ■ Aus Sicherheits- und Zulassungsgründen ist das eigenmächti-
ge Umbauen und/oder Verändern des Artikels nicht gestattet.

 ■ Benutzen Sie den Artikel nicht, wenn er Schäden aufweist. 
Lassen Sie Reparaturen ausschließlich von einer Fachwerk-
statt oder dem Kundenservice durchführen. 

 ■ Bei extremen Wetterbedingungen (z. B. Sturm, Hagel) oder 
wenn Sie den Artikel längere Zeit nicht benutzen wollen, neh-
men Sie die Batterien heraus und bewahren Sie ihn an einem 
trockenen Ort auf.

 ■ Tauchen Sie den Artikel nicht in Wasser oder andere Flüssig-
keiten ein! Er ist lediglich spritzwassergeschützt.

 ■ Bei Verschmutzungen wischen Sie ihn mit einem feuchten 
Tuch ab. Verwenden Sie keine ätzenden oder scheuernden 
Reinigungsmittel! Sie könnten die Oberfläche beschädigen.

 ■ Setzen Sie den Artikel keinen extremen Temperaturen, direk-
ter Sonneneinstrahlung oder starken Temperaturschwankun-
gen aus. Halten Sie ausreichend Abstand zu Kerzen, Kami-
nen, Herdplatten oder sonstigen Feuer- und Wärmequellen.

Lieferumfang
1 LED-Leuchte
2 Befestigungs material: 

Zahnkranz, Gummi-
ring, Schraube mit 
Mutter

3 Erdspieß

1 2

1

Sie benötigen noch 3 oder 6 x 1,5 V-Batterien, Typ AAA. 
Diese sind nicht im Lieferumfang enthalten. 

Montage
• Prüfen Sie den Lieferumfang auf Vollständigkeit und Trans-

portschäden. Bei Schäden verwenden Sie den Artikel nicht (!), 
sondern wenden Sie sich umgehend an den Kundenservice.
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Zahnkranz in die 
Hal terung drücken. 
Gummiring im Ver-
bin dungsstück des 
Erdspießes einlegen.

Ver bin dungsstück 
so in die Halterung 
legen, dass beide 
Zahnkränze ineinan-
der greifen.

Mit Schraube und 
Mutter fixieren.

Inbetriebnahme
1. Auf der Rückseite der Leuchte befindet sich das Batteriefach: 

Lösen Sie die Schrauben und nehmen Sie den Deckel ab.
2. Setzen Sie 3 x bzw. für eine längere Gesamtleuchtdauer 6 x 

1,5 V-Batterien (Typ AAA) ein. Achten Sie auf die korrekte Po-
larität (+/-).

3. Schrauben Sie den Batteriefachdeckel wieder fest.
4. Stecken Sie den Erdspieß in Erde. Da sich die Leuchte nur 

in einer dunklen Umgebung einschaltet, sollte sie nicht in 
der Nähe anderer Lichtquellen aufgestellt werden.

5. Richten Sie die Leuchte wie gewünscht aus.
Nimmt der Bewegungssensor eine Bewegung wahr, wird die LED-
Leuchte automatisch eingeschaltet und nach ca. 45 Sekunden 
wieder ausgeschaltet.
Lässt die Leistung des Artikels nach, ersetzen Sie die Batterien.

Technische Daten
Artikelnummer:  Z 06446 
Modellnr.:  S-8070
Stromversorgung:  4,5 V DC (3 - 6 x 1,5 V Batterien, AAA)
Sensor-Reichweite:  3 - 5 m

Entsorgung
Das Verpackungsmaterial ist wiederverwertbar. Entsorgen 
Sie die Ver packung umweltgerecht und führen Sie sie der 
Wertstoffsammlung zu.
Entsorgen Sie den Artikel umweltgerecht. Er gehört nicht in 
den Hausmüll. Entsorgen Sie ihn an einem Recyclinghof für 
elektrische und elektronische Altge räte. Nähere Informatio-
nen erhalten Sie bei Ihrer örtlichen Gemeindeverwaltung.
Batterien sind vor der Entsorgung des Artikels zu entneh-
men und getrennt vom Artikel zu entsorgen. Im Sinne des 
Umweltschutzes dürfen Batterien und Akkus nicht über den 
normalen Hausmüll entsorgt werden, sondern müssen an 
entsprechenden Sammelstellen abgegeben werden. Be-
achten Sie außerdem die geltenden gesetzlichen Regelun-
gen zur Batterieentsorgung.

Z 06446_V2_09_2015

06446_DE-EN-FR-NL_A4_V2.indd   1 11.09.2015   11:26:46



EN Instructions

Customer Service / Importer:
DS Produkte GmbH, Am Heisterbusch 1, 19258 Gallin, Germany • ✆ +49 38851 314650 *)
*) Calls to German landlines are subject to charges. The cost varies depending on the service provider.

All rights reserved.

Product number: Z 06446

Dear customer,
We are delighted that you have decided on purchasing this LED 
light. If you have questions about the product or spare parts/ac-
cessories, contact customer service via our website: 
www.service-shopping.de

IMPORTANT NOTES

 ■ The product is designed for lighting outdoor areas, e.g. gar-
dens, terraces, house entrances, pavements.

 ■ The product is designed for private use and is not intended for 
commercial use.

 ■ Only use the product as instructed. Any other use is deemed 
improper.

 ■ Defects arising due to improper handling or damage are ex-
cluded from the warranty. This also applies to normal wear and 
tear.

 ■ ATTENTION: Plastic foils pose a risk of choking if swallowed! 
Keep the packaging material away from children and animals. 

 ■ The product is not a toy! Keep children and animals away from 
the product to avoid injury. They could injure themselves with 
the tip of the ground spike, among other things. 

 ■ ATTENTION: Swallowing batteries poses a risk of death! 
Therefore keep the batteries and product out of the reach of 
children and animals. If a battery has been swallowed, you 
must seek immediate medical attention.

 ■ Before inserting the batteries, check whether the contacts in 
the battery compartment and on the batteries are clean and, if 
necessary, clean them.

 ■ Only use the battery type specified in the technical data (see 
section “Technical data”).

 ■ Always replace all batteries. Do not use different battery types, 
brands or batteries of different capacitances. When changing 
batteries, ensure correct polarity (+/–).

 ■ Remove the batteries from the battery compartment if they are 
empty or if you are not using the product. This way, you can 
avoid damages attributed to leaking.

 ■ If a battery has leaked, avoid contact between your skin, eyes 
and mucous membranes and the battery acid. In the event of 
contact with the battery acid, rinse the affected areas instantly 
with plenty of clean water and immediately consult a physician.

 ■ Immediately remove any leaking batteries from the battery 
compartment. Clean the contacts before you insert a new bat-
tery.

 ■ The batteries may not be charged or reactivated with other 
means and they may not be disassembled, thrown in a fire, 
submerged in a liquid or short-circuited.

 ■ Do not allow the product to fall and do not subject it to severe 
percussions.

 ■ For reasons of safety and approval, the unauthorised conver-
sion and/or modification of the product is not allowed.

 ■ Do not use the product if it exhibits damages. Only have the 
product repaired by a qualified workshop or by customer ser-
vice. 

 ■ In the event of extreme weather conditions (e. g. storm, hail) or 
if you do not intend to use the product for a prolonged period of 
time, remove the batteries and store it in a dry place.

 ■ Never submerge the product in water or other liquids! It is only 
splash-proof.

 ■ If the product is dirty, wipe it off with a damp cloth. Do not use 
any aggressive or abrasive cleaning agents! They could dam-
age the surface.

 ■ Do not expose the product to extreme temperatures, direct 
sunlight or severe changes in temperature. Maintain adequate 
distance to candles, fireplaces, stovetops or other fire and heat 
sources.

Product contents
1 LED light
2 Mounting material: 

Sprocket, rubber ring, 
screw with nut

3 Ground spike

1 2

1

You will also need 3 or 6 x 1.5 V batteries, type AAA. They 
are not included in the product contents. 

Mounting
• Check that the product contents are complete and that they 

do not exhibit any transport damages. In case of damage, do 
not use the product (!), instead please promptly consult the 
customer service.
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Push the sprocket into 
the holder. Insert the 
rubber ring in the con-
necting piece of the 
ground spike.

Place the connecting 
piece in the holder 
so that both sprock-
ets engage.

Fix with the screw 
and nut.

Start-up
1. The battery compartment is located on the back of the light. 

Loosen the screws and remove the cover.
2. Insert 3 x or, to reach a longer total burn time, 6 x 1.5 V batter-

ies (type AAA). Make sure the polarity (+/-) is correct.
3. Screw the battery compartment cover tight again.
4. Put the ground spike in the ground. Since the light only acti-

vates in a dark environment, it should not be set up near 
other light sources.

5. Align the light as desired.
When the motion sensor is detecting a movement, the LED light 
is automatically activated. After approx. 45 seconds, it is switched 
off again.
Replace the batteries when the product starts to lose power.

Technical data
Product number: Z 06446 
Model no.: S-8070
Power supply: 4.5 V DC (3 – 6 x 1.5 V batteries, type AAA)
Sensor range:  3 to 5 m
Disposal

The packaging material is recyclable. Dispose of the pack-
aging in an environmentally-friendly manner and make it 
available to the collection service for recyclable materials.
Dispose of the product in an environmentally-friendly man-
ner. It does not belong in the household garbage. Dispose 
of it at a recycling centre for old electric and electronic 
equipment. For more information, please contact the ad-
ministration in your community.
Batteries must be removed and disposed of separately before 
disposing of the product. To protect the environment, batteries 
and rechargeable batteries must not be disposed of together 
with normal household waste. Instead they must be turned in 
at appropriate collection points. Please also observe applica-
ble statutory provisions regulating the disposal of batteries.
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FR   Mode d'emploi

Service après-vente/importateur :
DS Produkte GmbH, Am Heisterbusch 1, 19258 Gallin, Allemagne • ✆ +49 38851 314650 *)

*) Prix d‘un appel vers le réseau fixe allemand. Coût variable selon le prestataire.
Tous droits réservés.

Numéro de référence : Z 06446
Chère cliente, cher client,
Nous nous réjouissons que vous ayez décidé d’acheter cette lampe 
à LED. Si vous avez des questions sur l’article ainsi que sur les 
pièces de rechange/accessoires, veuillez vous adresser au service 
après-vente sur notre site Internet : www.service-shopping.de

REMARQUES IMPORTANTES

 ■ L’article est destiné à éclairer des secteurs en extérieur, p. ex. 
des jardins, des terrasses, des entrées de maison, des chemins.

 ■ L’article est conçu pour l’usage privé, pas pour un usage com-
mercial.

 ■ Veuillez n’utiliser l’article que comme décrit dans le mode d’em-
ploi. Toute autre utilisation est considérée comme contraire aux 
dispositions.

 ■ Sont exclus de la garantie tous les défauts causés par une ma-
nipulation non appropriée ou par un dommage. Ceci est aussi 
valable pour l’usure normale.

 ■ ATTENTION : Risque d’asphyxie par les films en plastique ! 
Gardez le matériel d’emballage loin des enfants et des animaux. 

 ■ L’article n’est pas un jouet ! Gardez les enfants et les animaux 
éloignés de l’article afin d’éviter toute blessure. Vous pouvez, 
entre autres, vous blesser avec la pointe du piquet. 

 ■ ATTENTION : Les piles peuvent être mortelles si elles sont ava-
lées ! Pour cette raison, rangez les piles et l’article pour qu’elles 
ne soient accessibles ni par les enfants ni par les animaux. Si 
une pile a été avalée, il faut immédiatement demander conseil 
à un médecin.

 ■ Avant de mettre les piles, veuillez vérifier si les contacts dans 
le logement à piles et sur les piles sont propres, nettoyez-les si 
nécessaire.

 ■ N’utilisez que le type de piles indiqué dans les données tech-
niques (voir paragraphe « Données techniques »).

 ■ Remplacez toujours toutes les piles. Ne mélangez pas des 
types ou des marques différents de piles ni des piles de diffé-
rente capacité. Lors du remplacement des piles, veuillez res-
pecter la polarité (+/–).

 ■ Retirez les piles du logement à piles lorsqu’elles sont usées ou 
que vous n’utilisez pas l’article. Ainsi, vous évitez les dommages 
que peuvent causer des piles qui coulent.

 ■ Si une pile devait couler, évitez tout contact de la peau, des yeux 
et des muqueuses avec l’acide de la batterie. En cas de contact de 
l’acide de la pile, rincez les endroits concernés immédiatement avec 
beaucoup d’eau propre et consultez immédiatement un médecin.

 ■ Retirez immédiatement du logement à piles une pile qui coule. 
Nettoyez les contacts avant de mettre une pile neuve.

 ■ Les piles ne doivent pas être chargées ou réactivées avec 
d’autres moyens, ne doivent pas être démontées, jetées dans 
le feu, plongées dans des liquides ou court-court-circuitées.

 ■ Ne laissez pas tomber l’article et ne l’exposez pas à de puis-
sants chocs.

 ■ Pour des raisons de sécurité et d’homologation, la transforma-
tion et/ou modification de l’article par vos propres soins n’est 
pas autorisée.

 ■ N’utilisez pas l’article s’il présente des dommages. Celui-ci ne 
pourra être réparé que par un atelier spécialisé ou par le ser-
vice après-vente. 

 ■ Lors de conditions météorologiques extrêmes (p. ex. tempête, 
grêle) ou lorsque vous ne souhaitez pas utiliser l’article durant 
une longue période, coupez les piles et rangez l’article dans un 
endroit sec.

 ■ Ne plongez pas l’article dans l’eau ni dans d’autres liquides ! Il 
est uniquement protégé contre les projections d’eau.

 ■ En cas d’encrassement, essuyez-le avec un chiffon humide. 
N’utilisez aucun détergent agressif ou abrasif ! Vous pourriez 
endommager la surface.

 ■ Ne soumettez pas l’article à des températures extrêmes, aux 
rayons directs du soleil ou à de fortes variations de tempéra-
ture. Gardez suffisamment de distance par rapport à des bou-
gies, des cheminées, des plaques de cuisson ou toute autre 
source de feu et de chaleur.

Contenu de la livraison
1 Lampe à LED
2 Matériel de fixation : 

Couronne dentée, 
bague en caoutchouc, 
vis et écrou

3 Piquet

1 2

1

Vous avez besoin 3 ou 6 piles de 1,5 V, type AAA. Elles ne 
sont pas fournies. 

Montage
• Vérifiez l’étendue de la livraison pour voir si elle est complète 

et s’il y a des dommages de transport. Si vous deviez constater 
des dommages, n’utilisez pas l’article (!), mais adressez-vous 
immédiatement au service après-vente.
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Enfoncez la couronne 
dentée dans le sup-
port. Placez la bague 
en caoutchouc dans 
la pièce de liaison du 
piquet.

Placez la pièce de liai-
son dans le support de 
telle manière à ce que 
les deux couronnes 
dentées rentrent l’une 
dans l’autre.

Fixer avec la vis et 
l’écrou.

Mise en service
1. Au dos de la lampe se trouve le logement à piles. Desserrez 

les vis et retirez le couvercle.
2. Placez 3 piles ou, pour une plus longue durée d’éclairage, 6 

piles de 1,5 V (Type AAA). Veillez à la bonne polarité (+/-).
3. Refermez le couvercle du logement à piles.
4. Plantez le piquet dans la terre. Du fait que la lampe ne s’al-

lume que dans l’obscurité, il ne faut pas la placer près 
d’autres sources de lumière.

5. Orientez la lampe comme vous le souhaitez.
Dès que le détecteur de mouvements détecte un mouvement, la 
lampe à LED s’allume automatiquement et s’éteint de nouveau au 
bout d’environ 45 secondes.
Lorsque la puissance de l’article diminue, remplacez les piles.

Données techniques
Numéro de référence : Z 06446 
Modèle N° :  S-8070
Alimentation électrique : 4,5 V DC (3 à 6 piles de 1,5 V, AAA)
Portée du détecteur :  3 à 5 m
Élimination

Le matériel d’emballage est recyclable. Éliminez l’embal-
lage en respectant l’environnement et apportez-le au ser-
vice de recyclage.
Éliminez l’article en respectant l’environnement. Il ne doit 
pas être jeté dans les ordures ménagères. Apportez-le à 
un centre de recyclage pour les appareils électriques et 
électroniques usagés. De plus amples informations sont à 
disposition auprès de votre municipalité.
Avant élimination de l’article, retirez les piles de l’article et 
éliminez-les séparément de l’article. Pour respecter la pro-
tection de l’environnement, les piles et accus ne doivent 
pas être éliminés dans les ordures ménagères normales 
mais ils doivent être donnés à des centres de récupéra-
tion correspondants. De plus, veuillez respecter les règles 
légales en vigueur sur l’élimination des piles.
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NL Handleiding

Klantenservice/importeur:
DS Produkte GmbH, Am Heisterbusch 1, 19258 Gallin, Duitsland • ✆ +49 38851 314650 *)

*) Niet gratis voor Duitse vaste lijnen. Kosten variëren per aanbieder.
Alle rechten voorbehouden.

Artikelnummer: Z 06446

Geachte klant,
We zijn blij dat u besloten hebt deze LED-lamp te kopen. Hebt u 
vragen betreffende het artikel en de vervangstukken/accessoires, 
contacteer dan de klantenservice via onze website: 
www.service-shopping.de

BELANGRIJKE INSTRUCTIES

 ■ Het artikel is ontworpen voor de verlichting van de omgeving 
buiten, bijv. tuinen, terrassen, huisingangen, wegen.

 ■ Het artikel werd ontworpen voor privégebruik, niet voor com-
merciële doeleinden.

 ■ Gebruik het artikel alleen zoals in de handleiding beschreven. 
Elk ander gebruik geldt als oneigenlijk gebruik.

 ■ De garantie dekt geen gebreken die ontstaan door verkeerd 
gebruik of beschadiging. Dit geldt ook voor de normale slijtage.

 ■ OPGELET: Verstikkingsgevaar door plastic folies! Houd het 
verpakkingsmateriaal uit de buurt van kinderen en dieren. 

 ■ Het artikel is geen speelgoed! Houd kinderen en dieren weg 
van het artikel zodat verwondingen worden vermeden. Ze kun-
nen zich o.a. met de punt van de bodempin verwonden. 

 ■ OPGELET: Batterijen kunnen levensgevaarlijk zijn als ze wor-
den ingeslikt! Bewaar batterijen en artikel daarom op een voor 
kinderen en dieren ontoegankelijke plaats. Werd een batterij 
ingeslikt, dan moet meteen medische hulp worden ingescha-
keld.

 ■ Controleer voor de plaatsing van de batterijen of de contacten 
in het batterijenvak en aan de batterijen schoon zijn en reinig 
ze eventueel.

 ■ Gebruik alleen het in de technische gegevens vermelde bat-
terijtype (zie afdeling “Technische gegevens”).

 ■ Vervang steeds alle batterijen. Gebruik geen verschillende 
batterijtypes, -merken of batterijen met verschillend vermogen. 
Let bij de vervanging van de batterij op de polariteit (+/-).

 ■ Neem de batterijen uit het batterijenvak als ze zijn verbruikt of 
als u het artikel niet gebruikt. Zo vermijdt u schade, die kan 
ontstaan door een lekkende batterij.

 ■ Lekt een batterij, vermijd dan het contact van huid, ogen en 
slijmvliezen met het batterijzuur. Bij contact met batterijzuur 
dient u de betrokken plaatsen meteen met heel wat helder wa-
ter uit te spoelen en meteen een arts te consulteren.

 ■ Neem een lekkende batterij onmiddellijk uit het batterijenvak. 
Reinig de contacten alvorens een nieuwe batterij te plaatsen.

 ■ De batterijen mogen niet met andere middelen geladen of ge-
reactiveerd, niet gedemonteerd, in het vuur geworpen, in vloei-
stoffen ondergedompeld of kortgesloten worden.

 ■ Laat het artikel niet vallen en zorg ervoor dat het geen hevige 
schokken ondergaat.

 ■ Om veiligheids- en toelatingsredenen is het eigenmachtig om-
bouwen en/of veranderen van het artikel niet toegestaan.

 ■ Gebruik het artikel niet als het schade vertoont. Laat repara-
ties uitsluitend over aan een gespecialiseerde werkplaats of de 
klantenservice. 

 ■ Bij extreme weersomstandigheden (b.v. storm, hagel) of als u 
het artikel gedurende een langere tijd niet wenst te gebruiken, 
neem dan de batterijen eruit en op een droge plaats te bewa-
ren.

 ■ Dompel het artikel niet in water of andere vloeistoffen onder! 
Het is alleen beveiligd tegen opspattend water.

 ■ Bij vervuilingen dient u het artikel met een vochtig doekje af 
te vegen. Gebruik geen bijtende of schurende reinigingsmid-
delen! U kunt het oppervlak beschadigen.

 ■ Stel het artikel niet bloot aan extreme temperaturen, directe 
zonnestralen of hevige temperatuurschommelingen. Bewaar 
voldoende afstand tot kaarsen, schouwen, kookplaten en an-
dere vuur- en warmtebronnen.

Leveringspakket
1 LED-lamp
2 Bevestigingsma-

teriaal: Tandkrans, 
rubberen ring, schroef 
met moer

3 Bodempin

1 2

1

U heeft ook telkens 3 of 6 x 1,5 V-batterijen, type AAA nodig. 
Deze zijn niet inbegrepen in de levering. 

Montage
• Kijk het leveringspakket na op volledigheid en transportscha-

de. Bij schade gebruik het artikel dan niet (!), maar richt u direct 
tot de klantenservice.

2 31

Tandkrans in de 
houder drukken. 
Rubberen ring in het 
verbindingsstuk van 
de grondpen leggen.

Verbindingsstuk zo in 
de houder leggen dat 
beide tandkransen in 
elkaar grijpen.

Met schroef en 
moer fixeren.

Ingebruikneming
1. Op de achterzijde van de lamp bevindt zich het batterijenvak: 

Maak de schroeven los en verwijder het deksel.
2. Gebruik 3 x resp. voor een langere brandduur 6 x 1,5 V-batte-

rijen (type AAA). Let op de correcte polariteit (+/-).
3. Schroef het afdekking van het batterijenvak opnieuw vast.
4. Steek de bodempin in de grond. Daar de lamp alleen in een 

donkere omgeving wordt ingeschakeld, raden we aan om 
ze niet in de buurt van andere lichtbronnen op te stellen.

5. Stel de lamp naar uw wensen in.
Neemt de bewegingssensor een beweging waar, wordt de LED-
lamp automatisch ingeschakeld en na ca. 45 seconden weer uit-
geschakeld.
Vervang de batterijen als het vermogen van het artikel afneemt.

Technische gegevens
Artikelnummer: Z 06446 
Modelnr.: S-8070
Stroomvoorziening: 4,5 V DC (3-6 x 1,5 V batterijen type AAA)
Reikwijdte van de sensor: 3 – 5 m
Verwijdering

Het verpakkingsmateriaal is recycleerbaar. Verwijder de 
verpakking op een milieuvriendelijke manier en geef ze 
mee met de inzameling van recycleerbare materialen.
Verwijder het artikel op een milieuvriendelijke manier. Het 
behoort niet bij het huisvuil. Breng het naar een recycla-
gepark voor elektrische en elektronische oude apparaten. 
Meer informatie krijgt u bij uw plaatselijk gemeentebestuur.
De batterijen moeten uit het artikel worden genomen voor-
aleer het wordt weggegooid en ze moeten gescheiden van 
het apparaat worden verwijderd. Zoals bedoeld in de mi-
lieubescherming mogen batterijen en accu’s niet via het 
normale huisvuil worden verwijderd, maar ze moeten op de 
betreffende inzamelpunten worden afgegeven. Respecteer 
bovendien de geldende wettelijke regelingen voor de ver-
wijdering van batterijen.
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